Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

I strongly favour option 2 which is to increase AD to 20% across all channels.

The reason for this is that my daughter is completely blind with no useful vision whatsoever,
she is only 6 years old and like any other 6 year old she likes "watching" television, we find
that there are nowhere near enough programmes that have audio description in particular
children’s television. Why shouldn't my daughter have the same access to television that her
peers have, it is frankly discriminatory and something should have been done about it long
before now.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

There should be more audio described programmes, in particular childrens television
programmes.
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